

正誤表

『女性医学ガイドブック 更年期医療編 2014 年度版』（2014 年 4 月 25 日発行 第 1 刷）に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

記

7 ページ 執筆者一覧 内

【誤】	矢野 哲 国立国際医療研究センター病院産婦人科 科長／中央検査部分 部門長
【正】	矢野 哲 国立国際医療研究センター病院産婦人科 科長／中央検査部 門 部門長

352 ページ 「a. エネルギー摂取量と栄養素配分の適正化」内

【誤】	◆やせ (BMI<18.5) の場合には, 1 日のエネルギー摂取量 (kcal/日) = 標準体重 (kg) × 30~50 (kcal) を目指す。
【正】	◆やせ (BMI<18.5) の場合には, 1 日のエネルギー摂取量 (kcal/日) = 標準体重 (kg) × 30~ 50 35 (kcal) を目指す。

2014 年 6 月 金原出版株式会社

以上